

# డైలీ రిపోర్ట్ లు

DAILY REPORT

తెలంగాణ, ఆంధ్ర

**విలేకరులు కావలెను**  
WANTED REPORTER'S

విలేకరిగా నాకు అవకాశం ఏవైనా ఇస్తే బాగుండు అనుకునేవారికి ఆ అవకాశం మా డైలీ రిపోర్ట్ తెలుగు దినపత్రిక మరియు టీవీ చానల్ మేకు ఇస్తుంది. తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో ఉన్న అన్ని జిల్లాకు, బ్యూరో లు, నియోజకవర్గాలు, మండలాల వారిగా కావలెను.

CONTACT US [www.dailyreporttelugu.com](http://www.dailyreporttelugu.com)  
+91 8501919707

సంపుటి: 1    సంచిక: 57    పేజీలు: 4    ఎడిటర్ : బక్కరవీందర్    ప్రచురణ: తెలంగాణ    శుక్రవారం 27-09-2023    వెల: 5/రూ -

## 30 రోజుల్లో డిజిటల్ హెల్త్ కార్డులు

రెనోవా కేన్సర్ సెంటర్ ప్రారంభోత్సవంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆ కార్డులో రోగి పూర్వ చికిత్సలు, వైద్య పరీక్షల సమాచారం పేదలకు అతితక్కువ ఖర్చుతో కార్టోరేట్ వైద్యం అందించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం సమర్థుడైన వ్యక్తి వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రిగా ఉన్నారని కితాబు

నల్లకుంట: రాష్ట్రంలోని తమ ప్రభుత్వం వైద్య, వైద్యం, వ్యవసాయానికి ప్రాధాన్యత ఇస్తోందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. మరో 30 రోజుల్లో ఫ్యామిలీ డిజిటల్ హెల్త్ ప్రొఫైల్ (ఎఫ్ డి హెచ్ పీ) కార్డులను తీసుకొచ్చేందుకు కృషి చేస్తున్నామని చెప్పారు. నల్లకుంట ఓయూ రోడ్డులోని దుర్గాబాయి దేవీమ్మల్ ఆసుపత్రి ఆవరణలో కొత్తగా నిర్మించిన రెనోవా కేన్సర్ సెంటర్ ను వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహాతో కలిసి సీఎం రేవంత్ గురువారం ప్రారంభించారు. అనంతరం అక్కడి ఆడిటోరియంలో జరిగిన సమావేశంలో ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ 4 కోట్ల మంది ప్రజల హెల్త్ ప్రొఫైల్ ను డిజిటల్ చేయాల్సి ఉందన్నారు. ఆ హెల్త్ కార్డులో రోగి గత చికిత్సల వివరాలన్నీ ఉంటాయని..



2లో



### కలిసే వ్యాఖ్యలను వెనక్కి తీసుకోవాలి

తీర్పును సమీక్షించాల్సిన అవసరం లేదు పరువు వ్యాఖ్యల తొలగింపు కోసం గుజరాత్ చేసిన అభ్యర్థనను తోసిపుచ్చిన కోర్టు న్యూఢిల్లీ: బిల్లిస్ బానో రేవ్, కుటుంబసభ్యుల హత్య కేసు దోషుల మిగిలిన శిక్షా కాలాన్ని రద్దు(రెమిషన్) చేస్తూ గుజరాత్ ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని



### కార్మికులకు శుభవార్త.. కనీస వేతన రేట్లను పెంచిన కేంద్రం అక్టోబరు 1 నుంచి అమల్లోకి..

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబరు 26: కేంద్ర ప్రభుత్వం కార్మికులకు శుభవార్త చెప్పింది. కార్మికులు ముఖ్యంగా అసంఘటిత రంగంలోని కార్మికుల కనీస వేతన రేట్లను



### జనసేనలో చేరిన బాలినేని

సామినేని ఉదయభాను, కిలాది రోశయ్య కూడా.. కందువాలు కమ్మి సాధరంగా ఆహ్వానించిన పవన్ మరణించిన వైసీపీ నేతలూ చేరిక

## గోదావరి.. అపార జలసిరి



ఏటా సగటున 4,561.60 టీఎంసీల లభ్యత తాజా అధ్యయనంలో తేల్చిన కేంద్ర జలసంఘం 38 ఏళ్ల ప్రవాహాలను ఆధారంగా తీసుకుని అధ్యయనం.. ఇప్పటివరకు చేసిన అధ్యయనాలు చెప్పినదానికన్నా అధికంగా నీటి లభ్యత ఉన్నట్లు వెల్లడి

అమరావతి: గోదావరిలో జలసిరులు అపారంగా ఉన్నాయని కేంద్ర జలసంఘం(సీడబ్ల్యూసీ) స్పష్టంచేసింది. ఏటా సగటున 4,561.60 టీఎంసీల లభ్యత ఉన్నట్లు తేల్చింది. గోదావరి నదీ పరీవాహక ప్రాంతం(బేసిన్)లో 1985%-86% నుంచి 2022%-23% మధ్య 38 ఏళ్ల ప్రవాహాలను ఆధారంగా చేసుకుని తాజాగా తాము నిర్వహించిన అధ్యయనంలో ఈ విషయం తేలిందని సీడబ్ల్యూసీ వెల్లడించింది. గోదావరిలో ఇప్పటివరకు ఏడుసార్లు నిర్వహించిన అధ్యయనాల్లో నిర్ధారించిన దానికంటే అధికంగా నీటి లభ్యత ఉందని ప్రకటించింది. దీనిపై అంతరాష్ట్ర జలవనరులు, బచావత్ ట్రిబ్యూనల్ సమయంలో పనిచేసిన సుదీర్ఘ అనుభవం గల ఇంజనీర్లు ఆశ్చర్యం వ్యక్తంచేస్తున్నారు. నీటి లభ్యతను శాస్త్రీయంగా అంచనా వేయాలంటే వందేళ్లు లేదా కనీసం 50 ఏళ్ల ప్రవాహాలను ఆధారంగా తీసుకోవాలని చెబుతున్నారు.

2లో



### ఫారూసిటీ రద్దు వెనుక వేల కోట్ల భూసాక్షం

సిరిసిల్లలో జిఆర్ఎన్ వర్కస్ ప్రైవేట్ కేటీఆర్ ధ్వజం ముఖ్యమంత్రి పి పిచోడు.. నోటిఫికేషన్లు ఇవ్వకుండానే ఉద్యోగాలు ఇచ్చిన అంటూ రైతుల రుణాలు మాఫీ కాలేదు.. రైతు భరోసా ఇవ్వలేదు కాంగ్రెస్ కోర్టు రైతులు తన్నేటట్లు ఉన్నారు కొందరు అధికారులు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల్ని పనిచేస్తున్నారు

హైదరాబాద్: ఫారూసిటీ రద్దు వెనుక రూ.వేల కోట్ల భూకుంభకోణం ఉందని మాజీ మంత్రి, సిరిసిల్ల మండ్రింగ్ కేటీఆర్ తీవ్రస్థాయిలో మండిపడ్డారు. ఫారూసిటీ పేరిట సేకరించిన భూములను ఇతర రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులకు వినియోగిస్తే చూస్తూ ఊరుకోబోమన్నారు. 14 వేల ఎకరాలను తాము సేకరిస్తే ఒక్క ఎకరం కూడా సేకరించకుండా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పూర్వ సిటీ, ఫోర్ సిటీ అంటూ..

2లో

## మంత్రి లోకేశ్ ప్రజా దర్బార్

పాల్లి కార్యాలయంలో వినతిపత్రాలు స్వీకరణ కాంట్రాక్టు నరుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరిన ఏపీ నర్సెస్ ఫ్లూరల్ కమిటీ వైసీపీ హయాంలో దశతులపై జరిగిన హత్యాకాండపై విచారణ చేయాలన్న దశత సంఘాల ఐక్య వేదిక

విశాఖపట్నం: రాష్ట్ర మానవ వనరుల అభివృద్ధి, ఐటీ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ గురువారం ఉదయం నగరంలోని పాల్లి కార్యాలయంలో ప్రజల నుంచి వినతిపత్రాలను స్వీకరించారు. రెండు రోజుల పర్యటన నిమిత్తం బుధవారం నగరానికి విచ్చేసిన ఆయన తొలిరోజు సీఐఐ సదస్సులో పాల్గొన్నారు. అనంతరం అదానీకి డేటా సెంటర్ నిమిత్తం మధురవాడ ప్రాంతంలో కేటాయించిన కొండను పరిశీలించారు.



2లో

30 రోజుల్లో డిజిటల్ హార్వెస్టర్లు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

తద్వారా భవిష్యత్తులో ఆ వ్యక్తి ఏదైనా జబ్బు బారినపడితే పూర్వ చికిత్సలు, రోగ నిర్ధారణ పరీక్షలు, మందుల వివరాలను వైద్యులు కేవలం ఒక క్యూఆర్ కోడ్ ద్వారా తెలుసుకోవడానికి వీలవుతుందని వివరించారు. పేదలకు అతితక్కువ ఖర్చుతో కార్పొరేట్ స్థాయిలో పెరుగైన వైద్యం అందించాలన్నదే తమ ప్రభుత్వ లక్ష్యమన్నారు.

డిడిఎంఎస్ స్పెషిల్ స్కూల్కు అనుమతి ఇస్తాం.. దుర్గాబాదు దేశ్ముఖ్ మహిళా సభ (డిడిఎంఎస్) ప్రస్థ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేయనున్న స్పెషిల్ స్కూల్ ఏర్పాటుకు అనుమతులు ఇస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు.



ఫార్మాసిటీ రద్దు వెనుక వేల కోట్ల భూస్వామి

ఫోర్ బ్రదర్స్ కు రియల్ ఎస్టేట్ దండా కోసం ఇవ్వాలని చూస్తున్నారని ఆరోపించారు. న్యాయమూర్తులు సైతం ఈ విషయంలో జోక్యం చేసుకోవాలని కోరారు.

లక్షనీ చేస్తాం... రైతులు రుణమాఫీ కాల్వే.. రైతు భరోసా సీజన్ అయిపోయినా.. అందలేదు.. కాంగ్రెస్ ఫార్మీస్ కు వైకే రైతులు తప్పేటట్లు ఉన్నారని కేటీఆర్ దుయ్యబట్టారు.

హైద్రా పేరిట హైద్రామా చేస్తున్నారని, తన అన్న తిరుపతి రెడ్డికి నోటీసులు ఇచ్చి వదిలేశారని, అదే పేదోళ్ల ఇళ్లను కూలగొడుతున్నారని ఆరోపించారు.

ఫార్మాసిటీ వ్యవహారంలో నాలుగు కోట్ల తెలంగాణ ప్రజలతో పాటు రాష్ట్ర అభివృద్ధి న్యాయస్థానాన్ని కూడా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మోసం చేస్తోందని కేటీఆర్ అపహేలనం చేశారు.

ఫార్మాసిటీ విషయంలో హైకోర్టును, న్యాయమూర్తులను కూడా తప్పుదోవ పట్టించే విధంగా కోర్టులో ప్రభుత్వం అబద్ధాలు చెబుతోంది.

కార్మికులకు శుభవార్త..

కనీస వేతన రేట్లను పెంచిన కేంద్రం

పెంచుతున్నట్లు గురువారం ప్రకటించింది. జీవన వ్యయాలు పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో ఆమేరకు కార్మికులకు ప్రయోజనం చేకూర్చే లక్ష్యంతో వేతనాలను సవరించినట్లు కార్మిక మంత్రిత్వ శాఖ ఓ ప్రకటనలో పేర్కొంది.

ఏటీసీలో కొలువుల భర్తీకి కసరత్తు

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 65 బడిబలను ఏటీసీలుగా అప్రోగ్రెడ్ చేసిన ప్రభుత్వం వాటిలో మంజూరైన షోస్టులు 2,033... ఖాళీలు 740కి పైచియై సరికొత్త డ్రైటిలకు అనుగుణంగా అర్హతగల ఫ్యాకల్టీ నియామకానికి ప్రణాళిక

గోదావరి.. అపార జలసిల

బేసిన్లో కొంతకాలం అధిక వర్షపాతం కురవడం... ఆ సమయంలో ఒకేసారి గరిష్టంగా వరద రావడం తదితర కారణాల వల్లే గోదావరిలో నీటి లభ్యత పెరగడానికి కారణమని నీటిపారుదల గం నిపుణులు అభిప్రాయపడుతున్నారు.

భౌగోళిక విస్తీర్ణంలో 9.5 శాతంతో సమానం. సీదబ్బాస్ వాజా అధ్యయనంలో ముఖ్యంశాలు ఇవీ.. గోదావరిలో 1985%-86 నుంచి 2022%-23 వరకు ఏటా సగటున 4,561.60 టీఎంసీల లభ్యత ఉంది.

జనసేనలో చేరిన బాలినేని

అమరావతి, కొత్తగా పార్టీలోకి వచ్చేవారంతా పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని, పల్లెపల్లెకూ జనసేన సిద్ధాంతాలను తీసుకెళ్లాలని జనసేన అధినేత, ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ నూచించారు.



మంత్రి లోకేష్ ప్రజా దర్బార్

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఆ తరువాత ఉమ్మడి జిల్లాకు చెందిన కూటమి ప్రజా ప్రతినిధులతో రాజినన్ హెల్టల్లో సమావేశమై ఉక్కు కర్మగారం సమస్యపై చర్చించారు. అనంతరం పార్టీ కార్యాలయానికి చేరుకుని బస్ చేశారు.

కలిం వ్యాఖ్యలను వెనక్కి తీసుకోం

తప్పుబదుతూ గత తీర్పులో తాము చేసిన పరుష వ్యాఖ్యలను తొలగించడమే సర్వోత్తమ న్యాయస్థానం స్పష్టంచేసింది. కోర్టు వ్యాఖ్యలను తొలగించు అంశాన్ని పునర్సమీక్షించాలంటూ గుజరాత్ ప్రభుత్వం పెట్టుకున్న పిటిషన్ ను సుప్రీంకోర్టు జడ్జిలు జస్టిస్ బీబీ నాగరత్న, జస్టిస్ ఉజ్జల్ భాయానీల ధర్మాసనం తోసిపుచ్చింది.



# ఎఫ్ టీ ఎల్ పరిధిలో అడ్డగోలుగా నిర్మాణాలు అనే కథనానికి స్పందించిన అధికారులు

## చెరువులో నిర్మించిన భారీ భవనం కూల్చివేత



**సంగారెడ్డి జిల్లా, సెప్టెంబర్ 26:** సంగారెడ్డి జిల్లా కొండాపూర్ మండలంలోని పెద్ద చెరువు సర్వే నంబర్ 93 కుషాయిపేట్ గ్రామం లో నిర్మించిన భారీ భవనాన్ని రెవెన్యూ అధికారులు డిటోనేషన్ ద్వారా సహాయంతో కూల్చివేశారు ఈ భవనం దాదాపు కొన్ని సంవత్సరాల క్రితం ఎఫ్ టీ ఎల్ పరిధిలో నిర్మించినట్లుగా తెలుస్తోంది. డైలీ రిపోర్ట్ లో ఆక్రమంగా చెరువులో ఎఫ్ టీ ఎల్ పరిధిలో నిర్మాణాలను అనే కథనాలకు ద్వారా వెలికి రావడం జరిగింది. ఇట్టి నిర్మాణాన్ని పట్టణాధికారి చెందిన ఓ వ్యక్తి నిర్మించినట్లుగా సమాచారం. దీనికి స్పందించి పెద్ద చెరువులో నిర్మించిన భవనాన్ని అధికారులు కూల్చివేశారు. ఈ సందర్భంగా రెవెన్యూ అధికారులు విలేజ్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... చెరువులు కుంటలు ప్రభుత్వ భూములు, వాగులు, వంకలు, కట్టాకి గురి చేసినట్లయితే ఎంతటి వారైనా సరే ఉపేక్షించేది లేదన్నారు.

**కూల్చివేతలో అపశ్రమి ... హెమామ్ గార్డ్ తలకు గాయాలు**

సంగారెడ్డి జిల్లా మల్కాపూర్ చెరువు మధ్యలో ఆక్రమంగా నిర్మించిన ఇంటిని రెవెన్యూ, ఇరిగేషన్ అధికారులు కూల్చివేశారు. చెరువు నీటి మధ్యలో నిర్మించిన భవనాన్ని ఖాస్టింగ్ చేసే క్రమంలో భవనం నుంచి ఒక్కసారిగా ఒక రాయి స్పీడ్ గా వచ్చి సమీపంలో నిలబడి వున్న హెమామ్ గార్డ్ గోపాల్ తగిలింది. దీంతో గోపాల్ ఒక్కసారిగా కుప్పకూలిపోయాడు. తన తలపై నుంచి తీవ్రంగా రక్తం కారడంతో అధికారులు వెంటనే ఆసుపత్రికి తరలించారు. గోపాల్ పరిస్థితి నిలకడగానే ఉందని భయాందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని తెలిపారు. ప్రథమ చికిత్స అందిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు.



### ఆటపాటలతో వాసవి ఒకేషనల్ కళాశాల ఫైవర్స్ డే వేడుక

**శంకర్పల్లి, సెప్టెంబర్ 26:** డైలీ లిపోర్ట్: వాసవి ఒకేషనల్ జూనియర్ కళాశాల ఫైవర్స్ డే వేడుకలు శంకర్పల్లి మున్సిపల్ పరిధిలోని సిటీజన్ గార్డెన్ లో గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా స్వరాజ్ హాస్పిటల్ డాక్టర్ వినయ్, కళాశాల ప్రెసిడెంట్ రామచందర్, కరస్పాండెంట్ ప్రియాంక హాజర్ విద్యార్థులకు దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు విద్యార్థి దశలోనే ఉన్నత లక్ష్యాలను ఎంపిక చేసుకొని వాటిని సాధించడానికి నిరంతరం కృషి చేయాలని, అలాగే పోటీ ప్రపంచంలో విద్య తో పాటు ఆన్ని రంగాల్లో రాణించినప్పుడే చదివిన చదువుకు సార్థకత ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో లిటిల్ స్టార్ స్కూల్ కరస్పాండెంట్ సంజీవ్ కుమార్, డిగ్రీ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ అనంతరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

### గాదె వాగులో గూడ్స్ ఆటో బోల్తా మానవత్వంతో గుంతలు పూడిచినమహిళ



**మహబూబాబాద్ జిల్లా:** కొత్తగూడ మండలంలో ఉదయం నుండి ఉరుములు మెరుపులతో కురిసిన వర్షానికి... గాదె వాగు నీరు ప్రధాన రహదారిపై గల కల్వర్టుపై నుండి ప్రవహిస్తుండడంగా... నీటిలో ఉన్న గొయ్యి కనపడకపోవడంతో ఐరన్ లోడ్ తో వెళ్తున్న ఆటో అదుపుతప్పి బోల్తా ఒకరికి స్వల్ప గాయాలు. సంఘటన కొత్తగూడ మండల కేంద్రం చెందిన ఎస్.కె శాశీం మాలి ఐరన్ షాప్ తాను ఆటోలో ఐరన్ పైపులు తీసుకొని వస్తుండగా గాదె వాగు వద్ద నీరు ప్రవహించడంతో గుంత ఏర్పడకపోవడంతో ఆటో బోల్తా పడింది. ఆయన భార్య అలిమ కి గాయం తోబాధపడుతున్న ఇలాంటి సంఘటన మరి ఎవరికైనా రాతిపూట జరుగుతే ఇబ్బందిగా ఉంటుందని మానవత్వంతో భార్యభర్తలిద్దరూ ఆ గుంతను పూడ్చారు. ...అటు వెళ్లే ప్రయాణికులు అభినందించారు

### వరద బాధితులందరికీ నష్టపరిహారం చెల్లించాలి బిజెపి పార్టీ కోర్కెగా అసెంబ్లీ కన్వీనర్ కనగల నారాయణ



**అనంతగిరి, సెప్టెంబర్ 26, డైలీ లిపోర్ట్:** ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాల కారణంగా అనంతగిరి మండల పరిధిలోని గోండ్రియాల, కిష్టాపురం, చనుపల్లి గ్రామాలలో వరద నీరు పోటెత్తడంతో చాలా కుటుంబాలు నిరాశ్రయులయ్యారు. ఈ క్రమంలో ప్రభుత్వం పూర్తిస్థాయిలో సర్వే నిర్వహించి వరద బాధితుల కుటుంబాలను నివేదిక రూపంలో కలెక్టర్ కు అందించి వారికి నష్టపరిహారం చెల్లించే కార్యక్రమాన్ని చేపట్టింది. కానీ ఈ నష్టపరిహారం వరద బాధితులకు పూర్తిస్థాయిలో అందలేదని కొంతమంది బాధితులకు మాత్రమే నష్టపరిహారం అందడంపై గోండ్రియాల గ్రామ బిజెపి నాయకులు జిల్లా సరసింహారావు ఆధ్వర్యంలో సుమారు 30 కుటుంబాలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ కోర్కెగా నియోజకవర్గ బిజెపి పార్టీ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ కనగల నారాయణ ఆధ్వర్యంలో బాధితులతో కలిసి గురువారం అనంతగిరి తహసీల్దార్ హిమచిందుకు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కనగల నారాయణ మాట్లాడుతూ ఏ విధంగా సర్వే నిర్వహించారో అర్థం కావడం లేదన్నారు. అధికార పార్టీ ఓ వర్గం నాయకులకు అనుకూలంగా ఉన్న వ్యక్తులకు మాత్రమే నష్టపరిహారం చెల్లించారనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయని, ప్రభుత్వం పునరాలోచించి పూర్తిస్థాయిలో సర్వే నిర్వహించి నిరాశ్రయులైన నిజమైన బాధితులకు నష్టపరిహారం అందేలా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని ఈ సందర్భంగా వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం సంక్షేమ పథకాల సూర్యపేట జిల్లా కన్వీనర్ వంగవీటి శ్రీనివాసరావు, బిజెపి పార్టీ మండల ఉపాధ్యక్షులు జిల్లా సరసింహారావు, జిల్లా జనార్దన్ రావు, బాధిత కుటుంబాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### వెంకటగిరి హోలేరమ్మ జాతరలో వేమిరెడ్డి దంపతులు

మంత్రులు కందుల దుర్గేష్, ఆసంతో కలిసి అమ్మవారిని దర్శించుకున్న ఎంపీ దంపతులు

**అమ్మవారి ఆశీస్సులు ప్రతి ఒక్కరిపై ఉండాలని ఆకాంక్ష**

**నెల్లూరు, సెప్టెంబర్ 26 (డైలీ లిపోర్ట్):** దక్షిణ భారతదేశంలోనే అత్యంత ప్రాముఖ్యత కలిగిన వెంకటగిరి శ్రీ పోలేరమ్మ అమ్మవారి జాతర వైభవంగా జరుగుతోంది. గురువారం నెల్లూరు పార్లమెంటు సభ్యులు వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి, కోవూరు ఎమ్మెల్యే ప్రశాంతి రెడ్డి దంపతులు వెంకటగిరిలో వేంచేసి ఉన్న శ్రీ పోలేరమ్మ అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. ముందుగా నేతలకు వెంకటగిరి ఎమ్మెల్యే కురుగొండ రామకృష్ణ స్వాగతం పలికారు. రాష్ట్ర టూరిజం శాఖ మంత్రి కందుల దుర్గేష్, దేవాదాయ శాఖ మంత్రి ఆనం రామనారాయణ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి అమ్మవారిని దర్శించుకున్న వేమిరెడ్డి దంపతులు ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అమ్మవారికి పసుపు కుంకుమ సమర్పించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున అమ్మవారికి కందుల దుర్గేష్ పట్టుపస్త్రాలు సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర సుభిక్షంగా ఉండాలని, నెల్లూరు, తిరుపతి జిల్లాలు అభివృద్ధిలో పోటీ పడాలని ఎంపీ వేమిరెడ్డి దంపతులు ఆకాంక్షించారు.

## తుక్కుగూడ నూతన మున్సిపల్ చైర్మన్ గా బరిగాల హేమలత రాజు ఎన్నిక



**మహేశ్వరం, సెప్టెంబర్ 26:** డైలీ లిపోర్ట్: అది నుంచి వివాదాస్పదంగా ఉన్న తుక్కు గూడ మున్సిపల్ చైర్మన్ పీఠంకోర్టు ఉత్తర్వులతో బీజేపీ కౌన్సిలర్ కి చైర్మన్ గా బరిగాల హేమలత రాజు కి దక్కింది. రంగారెడ్డి జిల్లా, మహేశ్వరం తుక్కుగూడ కొత్త మున్సిపల్ చైర్మన్ గా బరిగాల హేమలత రాజు ఎన్నిక మొదటి నుంచి వివాదంగా మున్సిపల్ చైర్మన్ కుర్చీ అనూహ్యంగా కోర్టు ఉత్తర్వులతో బరిగాల హేమలత రాజు నీ వరించింది కోర్టు ఉత్తర్వులు ప్రకారం పదవీకాలం 3 నెలలు ఉన్నప్పటికీ అనేక వివాదాలు సదుమ బీజేపీ కౌన్సిలర్ గౌడ సామాజిక వర్గానికి చెందిన బారిగల హేమలత రాజుకి దక్కింది. మాజీ హెమామ్ మంత్రి దేవేందర్ గౌడ్ అత్ర గారి సొంత ఊరు నైతం తుక్కు గూడ కావడం విశేషం.



# సాక్షి విలేజ్ల భూ కబ్జాలపై అధికారులకు గిద్దలూరు టిడిపి యూత్ నాయకులు అరుణ్ యాదవ్ ఫిర్యాదు

గిద్దలూరు మండల సాక్షి విలేజ్ల భూకబ్జాలపై గిద్దలూరు తహశీల్దార్, మునిసిపల్ కమిషనర్ కి ఫిర్యాదు చేసిన టిడిపి యూత్ నాయకులు బోధనబోయిన అరుణ్ యాదవ్

గిద్దలూరు, సెప్టెంబర్ 26 (డైలీ లివర్ బు): ప్రభుత్వస్థలాన్ని కబ్జా చేసి రాజమహల్ లాంటి ఇల్లును నిర్మించుకున్న గిద్దలూరు సాక్షి విలేజ్ల మునుగొండ రాజ్ కుమార్ పై చర్యలు తీసుకోవాలని గిద్దలూరు మండల టిడిపి యూత్ నాయకులు బోధనబోయిన అరుణ్ యాదవ్ తహశీల్దార్, కమిషనర్ కి ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన విలేజ్లలో మాట్లాడుతూ సాక్షి విలేజ్ల రాజ్ కుమార్ 16సెంట్ల స్థలాన్ని కబ్జా చేసి నాలుగు దొంగ పట్టాలు సృష్టించి తన తల్లి పేరు మీద 4 సెంట్ల తన భార్య పేరు మీద 4 సెంట్ల మరో ఇద్దరి పైన ఒక్కొక్కరి పై 4 సెంట్ల స్థలాన్ని సర్వే నెంబర్ .1173 అప్పటి గిద్దలూరు తహశీల్దార్ ఇచ్చినట్లుగా పట్టాలను సృష్టించి అక్రమంగా ఇళ్ళు నిర్మించుకున్నట్టికి అప్పటి వైసీపీ ప్రభుత్వంలో భూకబ్జాలు మునిసిపల్, రెవిన్యూ అధికారులను భయపెట్టి స్థలాన్ని అక్రమించారు, ఇది ఇలా ఉండగా గిద్దలూరు మండలం పొదలకుంటవల్ల గ్రామానికి చెందిన నంద్యాల ఖాసీంపలి సదరు సాక్షి విలేజ్ల రాజ్ కుమార్ పై ప్రభుత్వ స్థలంలో అక్రమంగా ఇల్లు నిర్మించడాని దాని పైన తగు చర్యలు తీసుకోవాలని అక్రమ ఇల్లు ని కుల్చాలని శ్రీయత ఆంధ్రప్రదేశ్ లోకాయుక్తను ఆశ్రయించాడు శ్రీయత లోకాయుక్త సదరు అక్రమ కట్టడం పైన విచారణకు ఆదేశించగా, అప్పటి ప్రకాశం జిల్లా కలెక్టర్ వారి ఆదేశాల మేరకు మార్కాపురం సబ్ కలెక్టర్, గిద్దలూరు తహశీల్దార్, మునిసిపల్ కమిషనర్ విచారణ జరిపి గిద్దలూరు మండల సాక్షి విలేజ్ల రాజ్ కుమార్ దొంగ పట్టాలు సృష్టించి ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కబ్జా చేసి ఇల్లు నిర్మించడాని, అతను ఆ దొంగ పట్టాల లో వేసిన సర్వే నెంబర్ అసలు గిద్దలూరు లానే లేదని తేల్చగా శ్రీయత ఆంధ్రప్రదేశ్ లోకాయుక్త సదరు



అక్రమ కట్టడాన్ని కూల్చాలని అధికారులకు ఉత్తర్వులు ఇచ్చినప్పటికీ అధికారులు ఇప్పటి వరకు ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోలేదు అని. సదరు అక్రమ కట్టడం పైన ప్రస్తుతం ఎటువంటి ఇంజక్షన్ ఉత్తర్వులు లేనప్పటికీ, దానిపైన స్టే ఉత్తర్వులు ఉన్నాయని అధికారులను మభ్యపెట్టి అతని అక్రమ కట్టడాన్ని కూల్చకుండా అడ్డుకుంటున్నాడు. ఇటువంటి కబ్జాలను వెంటనే కూల్చాలని జిల్లా కలెక్టర్, మార్కాపురం సబ్ కలెక్టర్, గిద్దలూరు రెవెన్యూ అధికారులను, అలాగే గిద్దలూరు మునిసిపల్ అధికారులు తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలని విలేజ్ల సమావేశంలో గిద్దలూరు మండల టిడిపి యూత్ నాయకులు బోధనబోయిన అరుణ్ యాదవ్ అధికారులను కోరారు.

## చిట్టుల్లో ఘనంగా చాకలి ఐలమ్మ జయంతి వేడుకలు

వెట్టిచాకిరి చేతులతో బంధుకులు పట్టించి సమానత్వం కోసం పోరాడిన వీరనారి చాకలి ఐలమ్మ... ఆ మహనీయుల స్ఫూర్తితో తెలంగాణలో రేవంత్ రెడ్డి పాలన.. నీలం మధు ముదిరాజ్.. చిట్టుల్లో ఘనంగా చాకలి ఐలమ్మ జయంతి వేడుకలు.



పటాన్నెరు, డైలీ లివర్ బు, సెప్టెంబర్ 26: వెట్టిచాకిరి చేతులతో బంధుకులు పట్టించి నిజాం నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేసిన వీరనారి చాకలి ఐలమ్మ అని మెదక్ పార్లమెంట్ కాంటిస్టెబుల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ క్యాంపిడేట్ నీలం మధు ముదిరాజ్ అన్నారు. చాకలి ఐలమ్మ జయంతిని పురస్కరించుకొని చిట్టుల్లోని ఐలమ్మ కాంస్య విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా రజక సోదరులతో కలిసి కేక్ కట్ చేసి జయంతి వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నీలం మధు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ చరిత్ర మొత్తం త్యాగదనుల అమరత్వమేనని ఆ మహనీయుల ఉద్యమ స్ఫూర్తితోనే తెలంగాణలో ప్రశ్నించే తత్వం అలవడిందన్నారు. నిజాం నిరంకుశ పాలనలో శిథిలమైపోయిన బతుకులను బాగు చేయడానికి వెట్టి చాకిరికి వ్యతిరేకంగా దొరలు జుమ్మించారుల చేతుల్లో బానిసలుగా మగ్గుతున్న బహుజనులకు స్ఫూర్తినిస్తూ నిజాంకు వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేసిన వీరనారి చాకలి ఐలమ్మ అని అన్నారు. ఆనాడు బహుజనుల కోసం పోరాటం చేసిన ఆ మహనీయుల స్ఫూర్తిని భవిష్యత్తు తరాలకు వంచాలనే సంకల్పంతో వీరనారి సభ్యుడ



వర్గాల ప్రతినిధి చాకలి ఐలమ్మ కాంస్య విగ్రహాన్ని చిట్టుల్లో ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని గుర్తు చేశారు. ఆ మహనీయుల త్యాగఫలంతో వారు ఇచ్చిన స్ఫూర్తితో సిద్ధించిన తెలంగాణలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆ మహనీయుల ఆశయాల కనుగుణంగా పరిపాలన కొనసాగిస్తుందన్నారు. ఆ మహనీయుల స్ఫూర్తిని భవిష్యత్తు తరాలకు అందించాలని సంకల్పంతో కోటి మహిళా యూనివర్సిటీ కి చాకలి ఐలమ్మ పేరుని పెట్టి ఆ వీరనారికి గుర్తింపునిచ్చిన రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. రేవంత్ స్ఫూర్తితో సబ్బంద మరియు బాగు బలహీన వర్గాల హక్కులకి పోరాడుతూ వారి అభివృద్ధికి నిరంతరం కృషి చేస్తానని ఈ సందర్భంగా నీలం మధు భరోసా ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు చాకలి వెంకటేశ్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, వెంకటేశ్, మురళీ, రాజ్ కుమార్, అంజనేయులు, నారాయణ రెడ్డి, చాకలి సత్యయ్య, చాకలి కృష్ణచాకలి బాలు, నర్సింలు, యదయ్య, కిషోర్, గోపాల్, రజక సంఘం సభ్యులు, తదితరులు, పాల్గొన్నారు.

## చాకలి ఐలమ్మ జయంతి కార్యక్రమం సందర్భంగా నివాళులు అర్పించిన ఫోరమ్ నాయకులు



సంగారెడ్డి అర్బన్ సెప్టెంబర్ 26: చాకలి ఐలమ్మ జయంతి కార్యక్రమం సందర్భంగా నివాళులు అర్పించిన ఫోరమ్ నాయకులు. తెలంగాణ వీర నారి చాకలి ఐలమ్మ 129 వ జయంతి సందర్భంగా ఫోరమ్ ఫర్ టెటర్ సంగారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సంగారెడ్డి లో ఐలమ్మ విగ్రహానికి పూల మాల వేసి నివాళులు అర్పించిన ఫోరమ్ ఫర్ టెటర్ సంగారెడ్డి నాయకులు ఈ సందర్భంగా ఫోరమ్ అధ్యక్షులు శ్రీధర్ మహేంద్ర మాట్లాడుతూ, నిజాం నిరంకుశ పాలనలో భూస్వాములు, పెత్తందర్ల అరాచకాల పై నిరు పేదభూమి కోసం భూక్తి కోసం వెట్టి చాకిరి విముక్తి కోసం. అవార్షికలు పోరాటం చేసిన వీరనారి గా ఐలమ్మ అనేక పోరాటాలకు స్ఫూర్తిగా నిలిచారని ఆమె ఆశయం సాధనకోసం నేటి పాలకులు కృషి చేయాలని అభివృద్ధి పేరుతో, మైనింగ్ పేరుతో నిరుపేదల పంట భూములు బలవంతంగా సేకరించాటం తగదని అన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం మహిళా యూనివర్సిటీ కి ఐలమ్మ పేరును ప్రతి పాదించడాన్ని ఫోరమ్ స్వాగతించింది అన్నారు. ఇట్టి కార్యక్రమం లో ఫోరమ్ ఉపాధ్యక్షులు సజ్జద్ ఖాన్, ప్రధాన కార్యదర్శి అమిదిపురం మహేష్ కుమార్, సహ కార్యదర్శి శ్రీకాంత్ కార్యవర్గ సభ్యులు సాయి వరాల బహుజన నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అర్ధిక ఇబ్బందులు తాళలేక వివాహిత ఆత్మహత్య కామారెడ్డి జిల్లాలో విషాదం

కామారెడ్డి బ్యారీ, సెప్టెంబర్ 26 (డైలీ లివర్ బు): అర్ధిక ఇబ్బందులు తాళలేక ఓ వివాహిత ఆత్మహత్య యత్నానికి పాల్పడగా చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందిన సంఘటన కామారెడ్డి జిల్లాలో చోటుచేసుకుంది. కామారెడ్డి జిల్లా తాడన్నా పోలీసుల కథనం ప్రకారం వివరాలిలా ఉన్నాయి. తాడన్నా మండలం కృష్ణాజివాడి గ్రామానికి చెందిన చాకలి సాయప్ప(25) అనే యువతి అప్పుల బాధ భరించలేక పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్యాయత్నానికి పాల్పడింది. ఈ విషయాన్ని చూసిన కుటుంబ సభ్యులు చికిత్స నిమిత్తం ఆమెను కామారెడ్డికి తరలించగా అక్కడ ప్రాథమిక చికిత్స చేయించి రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలోని ఎల్లారెడ్డిపేటలోని ఓ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రికి తరలించారు చికిత్స పొందుతూ సాయప్ప మృతి చెందినట్లు కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పీ తెలిపారు. సాయప్ప భర్త సాయిలు బతుకుతెరువు కోసం అప్పుచేసి గల్ఫ్ దేశానికి వెళ్లారు. సాయవ అర్ధిక ఇబ్బందులు తట్టుకోలేక ఇద్దరు పిల్లలను పోషించలేని స్థితిలో ఆమె రెండు రోజుల క్రితం పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్యాయత్నానికి పాల్పడగా వెంటనే చికిత్స నిమిత్తం ఆసుపత్రికి తరలించారు చికిత్స పొందుతూ బుధవారం రాత్రి మృతి చెందినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. మృతురాలి భర్త సాయిలు గల్ఫ్ నుంచి వచ్చే వరకు అంత్యక్రియలు నిర్వహించమని కుటుంబ సభ్యులు చెప్పినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పీ తెలిపారు.



## దినకర్ కు హాజర్ నివాళులర్పించిన కందుకూరు ఎమ్మెల్యే



కందుకూరు అర్బన్, సెప్టెంబర్ 26 (డైలీ లివర్ బు): కందుకూరు మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని చుట్టుగుంటలో గురువారం పట్టణ టిడిపి మాజీ అధ్యక్షుడు, పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు కల్లూ మాల్వార్ది తండ్రి సోమయ్య దశదినకర్ కు హాజర్ నివాళులర్పించారు. కందుకూరు శాసనసభ్యులు ఇంటారి నాగేశ్వరరావు, అనంతరం కందుకూరు మండలం ఓగూరు గ్రామంలో ఒంగోలు డైలీ మాజీ చైర్మన్, పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు చల్లా శ్రీనివాసరావు తల్లి లక్ష్మమ్మ దశదినకర్ కు హాజర్ నివాళులర్పించారు. ఎమ్మెల్యే వెంట వీరాల శాసనసభ్యులు మద్దులూరి మాలకొండయ్య, ఒంగోలు పార్లమెంటు టిడిపి అధ్యక్షులు మరియు రాష్ట్ర టూరిజం కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా నియమితులైన డాక్టర్ నూకసాని బాలాజీ, ఇతర ప్రముఖులు ఉన్నారు. అనంతరం కందుకూరు పట్టణ టిడిపి అధ్యక్షులు దామా మల్లేశ్వరరావు, కందుకూరు మండల టిడిపి అధ్యక్షులు నార్సే రోశయ్య, పలేటివారిపాలెం మండల టిడిపి అధ్యక్షులు మాదాల లక్ష్మీనరసింహం, పలువురు టిడిపి నాయకులు హాజర్ చల్లా శ్రీనివాసరావు కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు.

## మెదక్ కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో చాకలి ఐలమ్మ జయంతి వేడుకలు

మెదక్ డైలీ లివర్ బు, సెప్టెంబర్ 26: మెదక్ కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో గురువారం చాకలి ఐలమ్మ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. మెదక్ జిల్లా ఇంచార్జ్ మంత్రివర్యులు కొండా సురేఖ, ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి రోహిత్, నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి, మెదక్ ఎంపీ రఘు సందన్ రావు లు ఐలమ్మ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళు అర్పించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ.. భూమి కోసం, భూక్తి కొరకు, వెట్టిచాకిరి విముక్తి కొరకు సాగిన పోరాటంలో ఐలమ్మ కీలక పాత్ర పోషించారని అన్నారు. ఐలమ్మ ఆశయాల సాధనకు అందరం కృషి చేయాలని అన్నారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, రజకులు పాల్గొన్నారు.



